文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源: 台灣新生報 日期: <u>113</u>年 <u>07</u>月 <u>20</u>日



文藻 USR 多元文化市集 高捷美麗島站 BC 區登場

隨著世界文化多樣性促進對話和發展日的來臨,<mark>文藻 USR 藻到新力亮計畫發起一場多元文化的交流,這次「不認識就不愛」多元文化市集在高雄捷運美麗島站 BC 區熱鬧登場,帶來了一場多樣性的文化盛宴。(見圖)</mark>

主辦單位今(廿)日說明,二〇〇二年,聯合國教科文組織宣布每年五月廿一日為「世界文化多樣性促進對話和發展日」,呼籲人們珍惜、尊重和包容不同文化之間的差異;將這一精神貫穿於活動核心,文藻 USR 藻到新力亮計畫透過攤位展示、創意繪畫比賽及學習成果展示,讓社會大眾從味道、觀賞和體驗中感受多元文化的魅力。

在市集中,有來自不同國家的攤位擺滿了各式各樣的特色商品,包括來自印尼、泰國、越南、馬來 西亞、海地以及美國等地的美食、手工藝品和紀念品,將異國風味帶到了高雄的街頭,讓人們在品 嚐美食的同時,也深入了解不同文化的獨特魅力。

此外,「臺灣的多元文畫-印泰越創意繪畫比賽」的頒獎活動更是吸引了眾多關注,一共有二十六位同 學通過自己對東南亞國家的印象和文化特色進行繪畫創作,展現了他們對多元文化的理解和想像 力,這不僅是對學生創意的肯定,也是對多元文化教育的重視和支持。

最後,文藻大學社會責任計畫由吳甦樂人文學院與東南亞學系 USR 課程的學習成果展示為市集錦上添花,通過展示桌遊、手工藝品及成果海報,讓參觀者更直觀地了解學生們的學習成果;像是由多國語化桌遊-道路生存戰的推廣、皮影戲創作所發想而來的泰國大象紙娃娃到向人表達敬意與祝福的泰國串花等特色手工藝品,無不展現了文化的多樣性和豐富性。

「不認識就不愛」多元文化市集的舉辦不僅是一場文化盛宴,更是對多元文化的尊重和包容的體現,希望透過這樣的活動,能夠加深人們對不同文化的理解和尊重,促進文化交流與融合,讓我們的世界因多元而更加豐富多彩。